Кто должен жить в общежитии: студент или сотрудник?
Число иногородних абитуриентов, поступающих в СПбГУ, за последние 6 лет выросло в несколько раз. Поэтому Университет предпринимает усилия для того, чтобы построить новые общежития и отремонтировать старые. Однако каждый год трудно предсказать, сколько мест может понадобиться после зачисления студентов. Как может alma mater в таких условиях помочь своим сотрудникам в решении жилищной проблемы? (См. Материалы приема граждан 05.07.2016, п. 1.)

Требования к диссертациям в СПбГУ будут уточнены
В ходе ректорского совещания 4 июля был рассмотрен проект регламента защиты диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук СПбГУ. 
С учетом предложений, высказанных в ходе общественного обсуждения на портале Университета, принято решение о том, что для разных специальностей могут предъявляться различные требования, которые не могут быть ниже, чем рекомендовано Министерством образования и науки РФ. Директорам институтов и деканам факультетов поручено обсудить в коллективах и представить свои предложения о требованиях к диссертациям.

Актуальные общественные обсуждения на портале СПбГУ
[bookmark: _GoBack]Нужен ли сотрудникам Университета собственный детский сад и в какой форме —  подразделения СПбГУ или отдельного юридического лица? Как можно улучшить электронную систему приема заявок Научного парка СПбГУ и облегчить доступ сотрудников Университета к оборудованию? Можно ли сделать систему доступа к электронным научным ресурсам эффективнее? Руководство СПбГУ приглашает универсантов принять участие в обсуждении этих актуальных вопросов.

