Конкурс для «своих»
Осенью 2016 года пройдет конкурс на обеспечение работы действующих исследовательских коллективов СПбГУ. Финансирование будет обеспечено за счет средств 2017 года Программы развития СПбГУ. С условиями проведения можно ознакомиться здесь: Материалы ректорского совещания от 06.06.2016, п. 3.
 


Кто войдет в состав ГЭК в 2017 году?
В 2016 году в работе ГЭК приняли участие около 3000 представителей работодателей из более чем 1200 организаций. В результате общественного обсуждения было принято решение включить в состав комиссий также научно-педагогических работников, причем в составе ГЭК преподавателей может быть до 50 %  (подробнее см. Материалы ректорского совещания от 27.06.2016, п. 7).


Конкурс для авторов книг будет объявлен в 2017 году 
Со следующего года сотрудники СПбГУ смогут участвовать в конкурсе на издание учебно-методической литературы
Возможности нового издательско-полиграфического комплекса позволят Университету заказывать и издавать литературу, необходимую для проведения занятий со студентами.
[bookmark: _GoBack]Согласно результатам ректорского совещания от 20 июня, с 2017 года заказ будет осуществляться в форме конкурса, проект основных положений которого будет вынесен на общественное обсуждение.

